



葡萄牙“无牙” 奥地利“不利”

门柱挡出，这位点球专家错过帮助球队获胜的绝佳机会。奥地利球迷欢呼着向C罗高喊：“梅西！梅西！”他在终场前5分钟还有一次头球破门，但葡萄牙球迷仅高兴了不到10秒钟就看到裁判举旗示意越位。

尴尬地“破纪录”

C罗在比赛结束后恢复了平静，向看台上的葡萄牙球迷鼓掌致意。一名球迷冲进场内，C罗劝阻上前执勤的两名保安人员，满足这名球迷的合影要求。

这是C罗第128次代表国家队出场，超越菲戈的127次成为队史第一，在葡萄牙历史射手榜上，C罗早就以58球排名第一，领先排名第二的保莱塔11球。C罗在欧洲杯正赛出战16场，与昔日巨星图拉姆和范德萨并列历史第一。

C罗在2003年8月首次代表葡萄牙出场，从菲戈身边的小弟变成当之无愧的带头大哥。2007年2月6日，也就是C罗22岁生日的第二天，他被任命为国家队队长；2016欧洲杯预选赛结束后，成为欧洲杯正赛加预选赛的历史第一射手。但在欧洲杯正赛历史射手榜上，C罗仍与伊布等人以6球并列第三，普拉蒂尼(9球)和希勒(7球)分列第一和第二。

31岁的C罗已是第四次征战欧洲杯，葡萄牙在2004年获得亚军、2008年打进八强、上届打进四强。葡萄牙在小组赛前两战缺乏致命一击，再现不会破门的“无牙”顽疾，但最后一轮仍有一线生机：只要击败暂列F组榜首的匈牙利就可出线，所以此战被桑托斯定义为“葡萄牙的决赛”。C罗表示：“打破传奇球星菲戈的纪录，我当然感到骄傲。但我更希望获胜，平局显然不是打破纪录的最好方式，我们在下一场必须全力以赴。”

(据金羊网)

在19日凌晨展开的欧洲杯F组一场焦点战中，葡萄牙与奥地利制造本届欧洲杯的第二场0比0。C罗10次射门未能进球，还罚失原本有望全取3分的点球，只能目睹葡萄牙收获连续第二场平局，成为欧洲杯前两轮结束后表现最差的种子队。

C罗射失点球

葡萄牙盛产天才边锋，老帅桑托斯当日将三大边锋同时派上场：C罗和夸雷斯马分别在左右边路，纳尼可算中锋也可算攻击型中场。奥地利在首战折损两员大将：后卫德拉戈维奇被罚下、中场核心尤努佐维奇受伤离场，此役都无法出战，战斗力大减。开场3分钟，奥地利险些破门：萨比策在右路送出落点极佳的传中，正好落在佩佩和卡瓦略中间，哈尼克正对球门不可思议地将球顶偏。这也是奥地利全场最佳机会。

葡萄牙在第29分钟错失良机：戈麦斯左路传中，纳尼头球攻门击中左门柱。第78分钟，C罗在禁区内被奥地利后卫欣特雷格放倒，意大利主裁判里佐利判罚点球。C罗亲自操刀主罚，尽管全场表现神勇的奥地利门将阿尔莫扑反了方向，可惜皮球被左

意大利锁定小组头名 葡萄牙末轮背水一战

比利时击败爱尔兰，意大利因此提前锁定E组头名，成为本届欧洲杯第一个锁定小组第一的球队。

按欧洲杯的规则，同分球队优先比较直接交锋胜负关系决定排名，就算意大利最后一轮输给爱尔兰，同时比利时击败瑞典，但意大利在直接交锋中以2比0击败比利时，所以排名一定高于比利时。

随着冰岛战平匈牙利、葡萄牙与奥地利互交白卷，原本被认

为葡萄牙一家独大的F组竟然成“死亡之组”。目前四队都有晋级机会，谁能突出重围，要看第3轮的成绩。目前，赛前最不被看好的匈牙利以1胜1平积4分列小组榜首，最后一战无论输赢，出线机会都较大；毕竟有三个小组的第三现在仅积1分，匈牙利即便最终只得4分，仍有望以4个成绩较好的第三晋级。冰岛和葡萄牙同样是2平积2分，奥地利则以1平1负积1分的排名垫底。

冰岛要想晋级就得击败奥地利，反之亦然，所以这是一场“生死战”。葡萄牙要想出线则必须击败匈牙利，而后者要确保出线则不能输。

从前两轮比赛来看，葡萄牙击败匈牙利恐怕不易，毕竟对手心态轻松，实力也不差。面对背水列阵的奥地利，冰岛也将殊死一搏——F组的最后一轮将同时上演两场生死之战。

(刘毅 徐扬扬)

欧洲杯花絮

门将布冯成功了



意大利又赢了，两连胜之后，蓝衣军团提前晋级16强。获胜之后，队长布冯再次尝试爬上球门横梁，这一次，他终于成功了！上轮击败比利时后，老布冯想撑上球门不慎摔下的画面令外界议论纷纷，显然在第二轮的比赛中，布冯憋着一口气，除了要赢球，更重要的是要在赛后成功攀上球门横梁一次…… (综合)

吉鲁万人前脱裤



吉鲁作为如今这支法国队内的头号前锋，攻城拔寨的任务自然落到了他的头上。对阿尔巴尼亚的比赛，吉鲁因错失一次良机而懊恼不已，竟在几万人面前脱掉了自己的短裤…… (综合)

女球迷也疯狂



西班牙女球迷黄布裹胸用字母拼出西班牙，为球队助威。 (综合)